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CHIMIE (08 points)

EXERCICE N2A03.pts) :

Reproduire et compjeter lexableau ci-dessous :

Symbole de /N% bre de | Symbole Formule Symbole de
'élément de paasse negtrons du noyau électronique I'ion simple

9F / /19 2 8 3

pA 2N (KY(0(M)

NN a
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EXERCICE N2 '

Soit I'élément chimique & X appartient a la

fluor 4 F et au méme groups (colo

19 a- Donner, en le justifiant, ume
b- Donner le symbole de I'atome de
c- Calculer la masse de son noyau.
29 Enoncer la regle duet et de I'octet:

a- Donner sa formule brute.
b- Représenter le schéma de Lewis de cette molé
59 Expliquer en utilisant le schéma de Lewis la form

un atome de silicium (Si) et des atomes de chlore ( Cl )
Données :
La masse d'un nucléon : m = 1,67.10%’ kg.

Les symboles des noyaux suivants : 1H ; S ; JBe; YN

PHYSIQUE : (12points)
EXERCICE N°L (04 pts) :

I - On considéere un générateur G dont la
caractéristique intensité tension est la suivante :

19 a — Représenter le montage permettant de tracer
cette caractéristique.

b — Déterminer la f.6.m E et la résistance interne r
de ce générateur G.

¢ — Déduire le courant de court circuit |, de ce
générateur.

29 Un générateur G de f.6.m E=12V et de résistance
interne r=2Q représente une association de trois piles

comme le montre la figure. F'I"

Les 2 piles P; et P, sont identiques de f e m E; et de résistance L P
interne r; = 0,5Q chacune. — 4| -
La pile P; est de f. e. m E; = 3V et se résistance interne r. —P|2I—

Déterminer E; et rs.
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EXERCICE N?2 (08 pts).:

On considere le circuit électrique représenté par le
schéma suivant : (E=24v;r=20)
Le circuit comporte :. L

0 un générateur de f.e.m E = 24V et de résistance
interner=2 Q.
0 un électrolyseur de f. c. e . m E’; et de résistance @D

interne r’y . (E'1-p

L . I
o0 un moteur de f.c.e.m E’, et de résistance interne TN ) K
r',=6 Q. w

(E’g;r’2=60 )

29 Déterminer I'énergie
L'exprimée en joule.

39 Montrerque E'; =12 Vetr{=4Q.
49 a — Donner I'expression du rendement

b — Calculer sa valeur.
[l -/ On ferme K ; et on ouvre K ;.
- lorsque le moteur fonctionne normalem
intensité I, = 1A.

19 a — En appliquant la loi des mailles montrer q ue le quofient

b — Déduire la valeur de E',.
[l —/ On ferme K ; et K, et on fixe la valeur de R .
L'intensité de courant traversant I'électrolyseur est I'y = 1,76 A.
19 On appliquant la loi des mailles déterminer I’ intensité du courant I’ débite
29 En déduire l'indication de 'ampéremétre A ,.
39 Déterminer Ro sachant que E’',=12V.
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de résistance R; chacun.
Le résistor équivalent a cette association a pour résistance équivalente R = 4Q.
19 Exprimer R en fonction de R ;.
29 CalculerR ; .
39 a —déterminer l'intensité du courant | débité par le générateur.
b — Déterminer les intensités |, , |, et |5 .
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Il - Le générateur G précédent alimente maintenant une association de quatr&Jg
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